COMPITO ELETTROTECNICA 28-02-2017

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:

Il circuito rappresentato € a regime. Determinare i valori delle correnti che scorrono in tutti i suoi
rami.

All'istante t=0, il tasto T viene chiuso. Determinare I'andamento nel tempo della tensione ai capi del
condensatore.

E;y=5V,E;, =1V, J=0.3A, R, =1Q, R, =5Q, R3=2Q, R, =4Q, C =1 mF.
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Esercizio 2:
Dato il circuito in figura, determinare I'espressione temporale di i(t), la potenza attiva e reattiva
richieste dal carico R-L, ed il condensatore per rifasare lo stesso carico R-L.

e1(t)=2sin(wt+§)v, @=100rad/sec, R=R,=4Q, Ry=R;3=2Q, a=2Q, L=
1mH, C = 2 mF.
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(@) = A7 [Tl sen (wt + )
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